
岡山短期大学　令和5年度　就職先アンケート集計結果

回収率

39人 R3年3月卒 23人 R3年3月卒 59.0%

30人 R4年3月卒 20人 R4年3月卒 66.7%

29人 R5年3月卒 16人 R5年3月卒 55.1%

質問系列 １：全くあてはまらない 2：あまりあてはまらない 3：どちらともいえない

４：ややあてはまる 5：よくあてはまる

問１　本学における専門的学習成果の修得に関しておうかがいします。

24.1% R3年3月卒
45.0% R4年3月卒
37.5% R5年3月卒
27.6% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
56.3% R5年3月卒
62.1% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
62.5% R5年3月卒
34.5% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
37.5% R5年3月卒
48.3% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
68.8% R5年3月卒
55.2% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
75.0% R5年3月卒
27.6% R3年3月卒
35.0% R4年3月卒
43.8% R5年3月卒
65.5% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
87.5% R5年3月卒
31.0% R3年3月卒
30.0% R4年3月卒
31.3% R5年3月卒
58.6% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
62.5% R5年3月卒
44.8% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
50.0% R5年3月卒
41.4% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
43.8% R5年3月卒
55.2% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
87.5% R5年3月卒
44.8% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
68.8% R5年3月卒
62.1% R3年3月卒
70.0% R4年3月卒
56.3% R5年3月卒

「本学卒業生の学習成果に関するアンケート調査」（※新卒者対象）～R5年3月卒業生
就職先アンケート（R5年11月実施）～

※幼稚園・保育所・こども園・児童発達支援センター・放課後等デイサービス・放課後児童クラブなどの子どもを対象とする
施設に正規職員として入職した者を主な調査対象とする。但し、公立を除く（「立場上アンケート類には対応できない、また貴
学出身であったとしても、職員の所属情報に関しては答えかねる」との立場である）。　早期離職者を除く。

子どもが安定感と信頼感をもって活動できるよう働きかけが出来ている

　
質問 質問事項

系列4と5の
回答率

1 子どもの各年齢の発達課題を理解することが出来ている

2 それぞれの家庭にそれぞれの生活事情が存在するという理解が出来ている

3

4

5 研修や事例検討会等、自分自身の専門性を向上させる取り組みに参加が出来ている

子ども同士で互いに尊重する心を育てると言う視点を持てている

それぞれの子どもの個性を把握することが出来ている

6 豊かな感性と愛情をもって子どもとの関わりが出来ている

7

8 子どもを温かく受容することが出来ている

各年齢に合った遊びを計画することが出来ている

10

11 子どもの安全に配慮した活動が出来ている

幼児との信頼関係作りが出来ている

遊びを通じての指導が出来ている

送付数（人） 回収人数

15 子どもの人権に配慮が出来ている

12

13

14

適切な保護・世話が出来ている

子どもの健康や衛生面に配慮した生活環境を整えることが出来ている

9



問２　本学における汎用的学習成果の修得に関しておうかがいします。
55.2% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
56.3% R5年3月卒
37.9% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
62.5% R5年3月卒
44.8% R3年3月卒
35.0% R4年3月卒
37.5% R5年3月卒
62.1% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
68.8% R5年3月卒
55.2% R3年3月卒
50.0% R4年3月卒
87.5% R5年3月卒
44.8% R3年3月卒
65.0% R4年3月卒
75.0% R5年3月卒
69.0% R3年3月卒
75.0% R4年3月卒
81.3% R5年3月卒
55.2% R3年3月卒
60.0% R4年3月卒
68.8% R5年3月卒
62.1% R3年3月卒
75.0% R4年3月卒
81.3% R5年3月卒
48.3% R3年3月卒
55.0% R4年3月卒
62.5% R5年3月卒

問３　貴園についてお聞かせください。
（１）施設の種類
R4年3月卒

1：幼稚園 2：保育所
3：幼保連携型認
定こども園

4：幼稚園型認
定こども園

5：保育所型認
定こども園

６：保育所以外の
児童福祉施設

７：その他（障害
者支援施設等） 無回答

0 11 2 1 1 1 2 1

R5年3月卒

1：幼稚園 2：保育所
3：幼保連携型
認定こども園

4：幼稚園型認
定こども園

5：保育所型認
定こども園

６：左記以外の児
童福祉施設

７．放課後児童
クラブ等 無回答

1 8 4 0 3 0 ー 0

（２）経営主体

1：公立 2：私立 ３：公設民営 ４：その他 無回答

0 16 1 0 2 R4年3月卒

1：公立 2：私立 ３：公設民営
４：その他
（NPO等）

無回答

0 15 1 0 0 R5年3月卒

（３）所在地
R4年3月卒 R5年3月卒

岡山県 11 8
広島県 2 6
鳥取県 0 0
島根県 0 0
山口県 0 0
愛媛県 1 0
大阪府 1 0
奈良県 1 0
無回答 3 2

相手の気持ちに配慮することが出来ている

不明なこと等を確認したり調べたりすることが出来ている

子どもの手本となることが出来ている

どんな仕事でも、熱意を持って取り組むことが出来ている

正しいマナーを身につけている

自分自身の体調管理が出来ている

園のルールや公共のルールを守ることが出来ている

人の話を最後まで聞くことが出来ている

自分自身の失敗から、次の課題を見つけることが出来ている6

7

8

9

10

4

5 自分と異なる意見でも冷静に聞くことが出来ている

1

2

3



就職先に選んでもらえることが嬉しいです。今後ともよろしくお願いします。

広島で就職希望の学生さんがいらっしゃいましたらご紹介ください。

専門分野を増やし、保育の現場ですぐ活かせる具体的な内容を授業の中で増やしてもらえると就職した時に困惑
することなく仕事ができるのではないか。具体的な内容を理解し、把握出来ていると、行き詰まって離職する人も少
なくなるのではないか。人としての生き方を教えるだけでなく、専門性が充実できる学習が出来たらいいと思う。

今後ともよろしくお願いいたします。

何時もお世話になっております。本法人に就職していただいた卒業生はまじめに仕事に取り組んでくれました。あり
がとうございます。今後ともよろしくお願いいたします。（社福）〇〇福祉会。（実名記入）。

今後とも職員さんの採用にあたりましてはご支援いただきますようよろしくお願いいたします。ベテランの保育士でも
これだけのことがすべてできている職員はなかなかいないので少しずつ向上していけたらと思います。

保育士になりたい方がいっらしゃいましたら○○会に連絡ください。窓口○○（実名記入）　。

令和5年度の職員のご紹介ありがとうございました。元気に頑張っております。6年度も保育士が必要です。ご紹介
頂けるとうれしいです。よろしくお願いいたします。

過去の2017年度4月新卒採用1名。また2019年度4月採用で他の園より入職された方は岡山短大出身の方でしたが
大変すばらしい方でした。今年度入職された1名はこれからしっかり学んでよい保育教諭を目指して行っていただき
たいです。今現在よく頑張っていらっしゃいます。　※封筒に園名記入

アンケートの内容が（本園の）職員の振り返りにも活用できる内容でした。参考になりました。

問４．本学に関してご意見やご要望がありましたら自由にお書きください

問５．今回のアンケートに関してご意見やご感想がありましたら自由にお書きください。

いつもお世話になっております。ベテランの保育士でもこれだけのことがすべて出来ている職員はなかなかいない
ので少しずつ向上していけたらと思います

社会人としてまだ1年目ということもあり、理解や把握…という点から考えるとまだ難しいのではないかと思いまし
た。評価つけにくかったです。

アンケート結果を活かして学生の資質向上に役立てているのであれば意味のあることだと思います。

最近は幼稚園より保育園への就職希望が多いと伺いました。1人担任が負担であったり、ピアノが苦手だからと幼
稚園を敬遠したりすることもあると思われますが、幼稚園ならではの良さもたくさんあります。幼稚園をあまり敬遠さ
れないことを伝えてくださればと思います。


